

రైతులను మోసం చేసిన రేవంకెరెడ్డి రాజీనామా చేయాలి

- బీఆర్ఎస్ నాయకుడు కిలారు నాగేశ్వరరావు

పాల్యం, ఆగస్టు 18 : రైతులందరికీ రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పి కొద్దిమందికి మాత్రమే చేసి మోసం చేసిన సీఎం రేవంకెరెడ్డి తక్షణమే సీఎం పదవికి రాజీనామా చేయాలని బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు కిలారు నాగేశ్వరరావు డిమాండ్ చేశారు.



పాల్యంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకుడు కిలారు నాగేశ్వరరావు

లిస ఎవ్వరికీ కూడా రూ.2 లక్షల రుణం మాఫీ కాలేదని ఆరోపించిన తపస్వి, పత్తిపాటి శ్రీనివాసరావు, వాడపల్లి మహేష్, కంచర్ల రామారావు, వల్లపిన్ని వెంకటేశ్వర్లు, తోట లోహితీ సాయి పార్థసారథి



బోనాలలో అమ్మవారి ఆలయానికి వెళ్తున్న భక్తులు

అమ్మవారికి బోనం.. మాకు ఆరోగ్యం

- ఉమ్మడి జిల్లాలో సంబురంగా బోనాల వేడుకలు
ఖమ్మంలో డీజీలు, ఆటపాలంతో సంబురాలు



ఖమ్మంలో బోనాలతో బయలుదేరిన భక్తులు

'మత్తాలమ్మ తల్లీ.. బోనం మీకు సమర్పిస్తాం.. ఆరోగ్యాన్ని మాకు ఇవ్వు.' అంటూ భక్తులు అమ్మవారిని వేడుకున్నారు.

శ్రావణమాసం రెండో అదివారం కావడంతో తెలంగాణ సంస్కృతిని చాటితూ ఉమ్మడి జిల్లాలోని అనేక గ్రామాల్లో భక్తులు అమ్మవారికి ప్రత్యేక బోనాలను సమర్పించారు. దీంతో వాడవాడల బోనాల పండుగ వేడుకలు అలంకారంగా ఉంటాయి. దప్ప, చప్పళ్ల, పోతురాజుల విన్యాసాలతో అధ్యాత్మికత ఉట్టిపడింది. డీజీలు, ఆటపాలంతో బోనాల జాతర కొనసాగింది. కల్లు కావడం, యాటపాతులు, కోళ్ల, నైవేద్యాలతో భక్తులు తమ మొక్కులు చెప్పింతుకున్నారు. గ్రామాల్లో కుటుంబాలన్నీ బంధుమిత్రులతో జనసందోహంతో కన్పించాయి. ప్రధానంగా ఖమ్మం రూరల్, ఖమ్మం చరిత్రకాంపాండ్, సారథీనగర్, వడ్డెరకాలనీ, కారేపల్లి వెంకటసాయి నగర్లలోని ముత్తాలమ్మ తల్లి ఆలయాలూ భక్తులతో తీకితీలాలిదాయి.

-ఖమ్మం / ఖమ్మం రూరల్ / కారేపల్లి / రామవరం / పాల్యం / సత్తుపల్లి డోన్, ఆగస్టు 18



- చింతలేతండా రైతులకు తీరిన నష్టం
160 మందిలో 35 మంది కర్షకులకే మాఫీ
జాబితాలో ఏకంగా 125 మంది పేర్లు గల్లంతు
రేపు బ్యాంకు ఎదుట ధర్నా చేస్తామంటున్న రైతులు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఆగస్టు 18 (నమస్తే తెలంగాణ): గ్యారంటీ హామీలో రుణమాఫీ మీద గంపాడ శలు పెట్టుకున్న అన్నదాతలకు రక్షణసాధ్య మిగిల్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం. మూడు విడతల్లో మాఫీ చేశా మంటూ గొప్పగా చెబుతున్న రుణమాఫీలో కనీసం 30 శాతం మంది రైతుల పంట రుణాలూ కూడా మాఫీ కాలేదంటే అతిశయోక్తి కావడం లేదు. భద్రాద్రి జిల్లా జూలూరుపాడు మండలం చింతలేతండా అనే అతి చిన్న గిరిజన గ్రామమే ఇందుకు ప్రత్యేక ఉదాహరణగా నిలుస్తోంది. 85 కుటుంబాలన్నీ ఈ గ్రామంలో అందరూ రైతులే. 160 మంది రైతులకు పట్టావారు పాస్ పుస్తకాలు ఉన్నాయి. కానీ వారిలో కేవలం 35 మందికే కాంగ్రెస్ సర్కారు రుణమాఫీ చేసింది. గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో ప్రతి ఒక్కరికీ రైతుబంధు, రుణ మాఫీ వంటి రైతు సంక్షేమ పథకాలూ అందిన ఈ గ్రామంలో.. రేవంకె సర్కారు వచ్చిరాగానే మొండి 'చేయి' చూపింది.

రూ.లక్ష అప్పు తీసుకున్నా.. మా పేర్లు లేవంటున్నారూ..

గత కేసీఆర్ సర్కారులో చూ గ్రామంలో రైతు లందరికీ రైతుబంధు వచ్చింది. కాంగ్రెస్ వచ్చాక పైసా కూడా చూడలేదు. ఊరంతా రైతులమే. మేం తీసుకున్నది రూ.లక్ష లోపు అమ్మీ, అయినా ఆ జాబితాలో మా పేర్లు లేవు. కరెక్టర్లను కూడా కలిశాం. బ్యాంకు వాళ్లు తిప్పుతున్నారు. ఇది అన్యాయం అండీ? కాంగ్రెస్ ఇలాంటి మోసం చేస్తుందని ఊహించలేదు.

-భూక్యా రాములు, మాజీ సర్పంచ్, చింతలేతండా

- మేమేం చేయాలి? అంటూ వారు సమాధానమివ్వ డంతో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. చివరికి ధర్నా చేస్తానంటే తమ సమస్యను సీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని నిర్ణయించుకున్నారు. అయితే వీరిలో ఒక్కొక్కరి పంట రుణాలూ రూ.1.04 లక్షలలోపే ఉండడం గమనార్హం.

పంటలను సాగు చేసుకోవాలా? బ్యాంకుల చట్టం తిరగాలా?

వ్యవసాయ సీజన్ మొదలైందని, పంటలున్నాయని మీద ఉన్నాయని అంటున్నారూ గ్రామ రైతులు. ఈలోపు రుణమాఫీ అన్నాడని, తీరా తమ పద్దెం రుణమాఫీ జాబితాలో లేవని అతేడన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఒకే విడతలో మాఫీ చేస్తామంటూ ఎన్నికలకు ముందు చెప్పిన కాంగ్రెస్, ఇప్పుడు మూడు విడతల్లో మాఫీ చేస్తోందని విమర్శిస్తున్నారు. 'విడతల వారీగా జాబితా విడుదలైన పూటల్లా అందుకో మా పేర్లు చూసుకోవడం. అవి లేక పోతే వెంటనే బ్యాంకులు, సాన్సటిల్ పథకం పరగులు తీయడం తప్పకం లేదు. దీంతో పంటలు సాగు చేసుకో వాలా? బ్యాంకుల చట్టం తిరగాలా' అంటూ ప్రశ్నిస్తున్నారు. రుణమాఫీ కింద భద్రాద్రి జిల్లాలో 57,983

మాలాంటి పేద రైతులకు అన్యాయం చేస్తారా?

మాలాంటి పేద రైతులకు ఇంతటి అన్యాయం చేస్తారా? గిరిజన రైతులను ఇంతలా వదిలిస్తారా? ఇలా మోసాలు చేస్తూ ఉంటే మేం పంటలను ఎలా కాపాడుకోవాలి. నోటికాడి అన్నం లాభ్యం అన్నాను కదా? కాంగ్రెస్ వాళ్లు ఇంత దాగా చేస్తారా? వీళ్ళే నాయకులు? మా ఊరు వచ్చి చూస్తే తెలుస్తుంది. మా కష్టమేంటి.

-భూక్యా శ్రీను, చింతలేతండా

రేపు బ్యాంకు దగ్గర ధర్నా చేస్తాం..

ఒక ఊర్లో ఇంతమందికి రుణమాఫీ అవకపో వడం చాలా బాధగా ఉంది. చాలామందితో చెప్పాం. ఎవరూ సమాధానం చెప్పలేకపోతున్నారు. అధికారులకు చెప్పాం. వారు స్పందించడం లేదు. ఎవరికీ మా కష్టం చూపకుంటున్నారు. అప్పులు తీర్చుకోవే మాకు పురుగుల మండి గతి అయ్యేలా ఉంది. ఇంత దారుణంగా మోసం చేస్తారా? రేపు బ్యాంకు దగ్గర ధర్నా చేస్తాం.

-భూక్యా శశంక, చింతలేతండా

Large graphic with 'రాజకీయ' title and various text blocks related to political news and community events.

Advertisement for a medical clinic or hospital, including contact information and a photo of a doctor.

Advertisement for a social service organization, possibly related to the 'Mamun' brand mentioned in the text.

Advertisement for LVR Hospital, featuring a large image of the hospital building and text detailing services and contact numbers.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' newspaper, including subscription information and contact details.

అన్నాచెల్లెళ్ల అనుబంధం విడదీయలేనిది.. రాణి పండుగ వచ్చిందంటే చిన్నప్పటి మధర జ్ఞాపకాలు కళ్ల ముందే కదలాడుతాయి. నాకు ఊహా తెలిసినప్పటి నుంచి ఇప్పటి వరకూ మా అన్నయ్యకు, తమ్ముడికి రాణి కడుతూనే ఉన్నాను. నా సోదరులు ఎప్పుడీ నంతోషంగా ఉండాలని, నాకు రక్షణగా ఉండాలని ఆ దేవుడిని పూజిస్తాను. రాణి పండుగ రోజు మా సోదరులతో ఆ రోజంతా సంతోషంగా గడుపుతాను. వారికి రాణి కట్టి స్వీట్లు తిని పిం చి ఆరోగ్యం తీసుకోవడం ఎంతో ఆనందంగా ఉంటుంది. అన్నా చెల్లెళ్ల అనుబంధం విడదీయలేని బంధం. అది చాలి చెప్పి వేడుకో ఈ రాణి పండుగ. -రేగా దివ్య, కరకగూడెం మండలం

జిల్లా ప్రజలకు 'రాణి' శుభాకాంక్షలు: నామా ఖమ్మం, ఆగస్టు 18: ఖమ్మం జిల్లా ప్రజలకు బీఆర్ఎస్ నేత, ఖమ్మం మాజీ ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ మేరకు అదివారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. జిల్లా ప్రజల ప్రేమను రాణి పండుగకు ప్రతిబింబంగా నిలుస్తుందని అన్నారు. కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న సమయంలో మహిళల కోసం బతుకమ్మ వీర్యలు, ఒంటరి మహిళలకు ఆసరా పింఛన్న, కేసీఆర్ కిట్, కల్యాణలక్ష్మి వంటి సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అమలుచేశారని గుర్తుచేశారు.